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 تحليل ومناقشة نتائج البحث الميداني

 تمهيد:

، ناختبلا  رل ن  البحلث الييلناتو نيتاق لت تتا  ل بتخصيص هذا الفصل  لتحييل  بياتلا   قام الباحث
نيلن يئل نلو الهي لا   نزا ة الياليلت ييثيلوالحاليت نالتحقق ين صحتها، حيث تلم قيلاآ ا اع نيتلت يلن  البحث

ينازتلللت الين هلللت التطبيلللق ي يتغيللل   رلللواليتيثيلللت البحلللث  ا يتغيللل  ، نذللللو حلللن  الينازتيلللت بال هلللا  الح نييلللت
 بالتتا ج، التظيم اليحائبو الح نيو رو يص .

 تقئيم هذا الفص  لي ي  العتاص  التاليت:نقن تم 

 أنلًا: حئاب يعاييو الثبا  نالصنق.   
 ليبياتا . النصفوثاتياً: التحيي     
 نتحيي  التتا ج. البحثثالثاً: اختبا  ر ن     
 :التالو   نتص  ين هذه العتاص  نيى التحن  الباحثتتان  ين     

 أولًا: حساب معاملي الثبات والصدق

بغلل   بحللث يللنن ةي اتيللت للائللتبيان اقا يللت الائتقصللاع  الصللنق نالثبللا   اختبللا ا بللر  اع  الباحللثقللام 
 :التالوالييناتيت رو تعييم التتا ج نذلو نيى التحن  البحثالانتيان نيى تتا ج 

الصنق تقييياً ليقا يلت اليئلتخنيت بغل   الت  لن يلن أتهلا تقليآ بالفعل  يلا نهلع  لقيائل ،  اختبا ييث   
 قلام الباحلث، نقلن الباحلثيت  تفآ اليعتلى ناليفهلنم اللذن يقصلنه  لييئتقصونأن العبا ا  اليئتخنيت تعطى 

بيلا يل ان قيائل ، نأن  نثيقلاً  ا تباطلاليت  ن ين أن اليقاييآ اليئتخنيت ت تبط  النصفوالصنق  اختبا ا بر  اع 
تظ يللاً نيللى  ارلت اليتغيلل ا  النا للب تنار هلا، نقللن تللم التحقلق يللن ذلللو،  يلا تللم نلل    ا لتيي أناة البحلث قللن 

بتاعً نيي  تم ي يننت ين اليح يين لإبناع ال أي رى قا يت الائتقصاع، ن صن ت  الأنليت نيى  رو الائتقصاع
هارت نبا ا     نينة.تعني  نصياغت بع  العبا ا  نا 

  ناة لت ييع البياتا ، تم حئاب يعاي   الائتقصاعالثبا  رهن لقياآ ينن ثبا  قنا م  اختبا أيا  
ليحتنيا  قنا م الائتقصاع، نذلو لبحث ينن ةي اتيت  (Cronbach's Alpha)الثبا  ألفا   نتباخ 
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صنق اليقياآ نن ط يق الصنق  اختبا الييناتيت رو تعييم التتا ج،  يا تم  البحثالانتيان نيى تتا ج 
  ينهح تتا ج الثبا  نالصنق 1-1ليعاي  الثبا  ألفا، نال نن  ا الت بيعو  ذنهن يعاي  ال  الظاه ي
 :التحن  ال قيوليتغي ا  

  1-1 نن   قم ا
  05ان= الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق  يعايلا  الصنق نالثبا  ليتغي 

 عدد العبارات المتغير المستقل
معامل الثبات 

(Alpha) 
الصدق 
 الظاهرى

 56877 567.8 8 الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق 
 من نتائج التحليل الإحصائي الباحثالمصدر: إعداد 

بيغل  قييلت نالثبلا  يقبنللت، حيلث  الظلاه ي يعلاييو الصلنق تبائتع ا  ال نن  الئلابق، يتهلح أن قييل
نبالتلالو يي لن القلن  أتهلا يعلايلا  ذا  نلاللت  يلنة  56877 بقييت صنق ظاه ن 567.8الثبا  ليبعن     

  .البحثالتتا ج نيى ي تيع لأغ ا  البحث نتحقيق أهناف البحث، نيي ن الانتيان نييها رو تعييم 

  2-1 نن   قم ا
  05ان= م اليحائبو الح نيواالتظيتغي  يعايلا  الصنق نالثبا  لأبعان 

 أبعاد المتغير التابع م
عدد 
 العبارات

معامل الثبات 
(Alpha) 

 الظاهريالصدق 

 ننة ينخلا  التظام اليحائبو الح نيو  زيانة   .1
 ت غي  البياتا  الياليت الح نييتن فاعة 

8 567.2 56870 

 56872 567.5 8 حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيو  .2
 56885 56770 8 الح نييت  ننة التقا ي  الياليت  .0
 56870 567.0 8 بين ال ها  الح نييت  ننة الاتصا   .4

 ..568 56705 02 اليتغي  التابع     
 من نتائج التحليل الإحصائي الباحثالمصدر: إعداد 

حن يللت ناتئللاق  567.5 يللا بللينقلليم الثبللا   انحلل  ترقللن  م اليحائللبو الح للنيواالتظللأيللا بالتئللبت لأبعللان 
، 56872، بقييللللت صللللنق ظللللاه ي االح نييللللت الياليللللت للللننة التقللللا ي   56770 ،التظللللام اليحائللللبو الح للللنيو

 ...568بقييت صنق ظاه ن  56705نبيغ  قييت الثبا  ليبعن       نيى الت تيب، 56885
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ذا  نلالللت  يللنة لأغلل ا  البحلللث نتحقيللق أهللناف البحللث، نيي لللن  ةتهللا يعلللايلا نبالتللالو يي للن القللن  
 ..56نتنيا ت نن أنيى ين يئتنن  البحثالانتيان نييها رو تعييم التتا ج نيى ي تيع 

  نهللو قلليم  يللنة لأغلل ا  ..568  بيعايلل  صللنق ظللاه ن ا56705نبيللم يعايلل  ثبللا  الائللتبيان   لل  ا
 البحث.

 للبيانات: الوصفيثانياً: التحليل 
النئلط الحئلابو نالاتحل اف اليعيلا ي  رلويؤ  ا  الإحصاع النصفيت اليتيثيت بحئاب بع   قام الباحث

 م اليحائلبو الح لنيواالتظليتغيل  ن لذلو الخاصلت ب بعلان  ،الينازتت الين هت بالتتلا جتطبيق نالخاصت بيتغي  
 يللا هلللن ينهللح بال لللنن  ييثيلللو نزا ة الياليللت ن يئللل نلو الهي للا  الينازتيلللت بال هللا  الح نييلللت، ن هللت يللن 
 :التالو

  :0-1 نن   قم ا
  105ان= الينازتت الين هت بالتتا ج تطبيق حن  يتغي   البحثالإحصاع النصفو لآ اع نيتت 

 انحراف معياري وسط حسابي المتغير المستقل
 062150 .46 الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق 

 من نتائج التحليل الإحصائي الباحثالمصدر: إعداد 

ا اع نيتت  ا تفاع ، ت ي  التتا ج ةلى الين هت بالتتا ج الينازتتتطبيق رييا يخص اليتغي  اليئتق  ا 
 يعيا ي باتح اف .46 الحئابونن اليتنئط العام لييقياآ اثلاث ن  ا  ، حيث بيم النئط  البحث

 .نرق التن ج اليعتين لي    الخيائو  تياياينارق رى يتطقت اتيو القييت قع تن ، 062150
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  :4-1 نن   قم ا
  105ان= م اليحائبو الح نيواالتظحن  أبعان  البحثالإحصاع النصفو لآ اع نيتت 

 انحراف معياري وسط حسابي أبعاد المتغير التابع
ن فاعة  ننة ينخلا  التظام اليحائبو الح نيو  زيانة  1

 ت غي  البياتا  الياليت الح نييت
46.0 065721 

 0617.4 4607 حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيو 2
 06.700 4602 الح نييت  ننة التقا ي  الياليت 3
 060423 .464  ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييت 4
 1261741 06.4 اليتغي  التابع     

 من نتائج التحليل الإحصائي الباحثالمصدر: إعداد 

 البحثيتنئط أ اع نيتت  ا تفاع، تُ ي  التتا ج أيهاً ةلى م اليحائبو الح نيواالتظنرييا يخص أبعان 
 ننة ينخلا  التظام  زيانة ل الحئابونن اليتنئط العام لييقياآ اثلاث ن  ا  ، حيث بيم اليتنئط 

بيغ  قييت ن  ، 065721 يعيا ي باتح اف 46.0 ت غي  البياتا  الياليت الح نييتن فاعة اليحائبو الح نيو 
نبيغ  ، 0617.4ح اف يعيا ي تبا 4607 اليحائبو الح نيوحن يت ناتئاق التظام لاليتنئط الحئابو 

نبيغ  قييت ، 06.700باتح اف يعيا ي  4602 الح نييت  ننة التقا ي  الياليتلاليتنئط الحئابو قييت 
نبصفت نايت ، 060423باتح اف يعيا ي  .464  ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييتاليتنئط الحئابو ل
 .ات اه الينارقت ييعها رى تقع لآ اع هذه اليتنئطا  

 ثالثاً: اختبارات الفروض وتحليل النتائج:
 نيى التحن التالو: البحثتم اختبا  ر ن  

 يتص نيى أت : نالذي :اختبار الفرض الأول  1

م االتظيتغي  نأبعان  الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ذا  نلالت يعتنيت بين  يتلا تن ن نلاقت ا تباط
ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  ين ن هت   0.05نتن يئتنن نلالت يعتنيت ا اليحائبو الح نيو

 الينازتيت بال ها  الح نييت.
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تطبيق بحئاب يعاي  الا تباط لبي ئنن لتحنين تنع نقنة العلاقت بين  قام الباحثنلاختبا  هذا الف  ، 
 الإحصا والتحيي   التالو، نينهح ال نن  الح نيوم اليحائبو االتظيتغي  نأبعان  الينازتت الين هت بالتتا ج

 ليتتا ج الخاصت بتيو العلاقت: 

  0-1 نن   قم ا
 الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ن  م اليحائبو الح نيواالتظيتغي  أبعان يعايلا  الا تباط لبي ئنن بين 

  105ان=

 5650يعايلا  ا تباط بي ئنن نتن يئتنن يعتنيت * 
 5651** يعايلا  ا تباط بي ئنن نتن يئتنن يعتنيت 

 الإحصائيضوء نتائج التحليل  في الباحثالمصدر: من إعداد 

 

 

 المتغيرات
 ننة 
ينخلا  
 التظام

حن يت ناتئاق 
التظام 
 اليحائبو

 ننة التقا ي  
 الياليت
 الح نييت

 ننة الاتصا  
بين ال ها  
 الح نييت

المتغير التابع 
 ككل ككل

الموازنة تطبيق 
الموجهة 
 بالنتائج

 ننة ينخلا  التظام اليحائبو 
ت غي  البياتا  ن فاعة الح نيو 

 الياليت الح نييت
- 21812**  21728**  21724**  21880**  21725**  

التظام اليحائبو حن يت ناتئاق 
**21734 -  الح نيو  21773**  21013**  21665**  

**21785 -   الح نييت  ننة التقا ي  الياليت  21026**  21500**  

 ننة الاتصا  بين ال ها  
 الح نييت

   - 21027**  21678**  

**21732 -     المتغير التابع ككل ككل  

الموازنة الموجهة تطبيق 
 -      بالنتائج
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م االتظيتغي  أبعان بين  5651نتن يئتنن ن نن نلاقت ا تباط يعتنيت ط نيت يتهح ين ال نن  الئابق 
نقبن  الف    ر   العنم ر  الذي يعتو  الأي ، الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ن  اليحائبو الح نيو

 .البني 

  يتص نيى أت : نالذي :الثانياختبار الفرض   2
 م اليحائبو الح نيواالتظتطني  نيى  لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق اللا ين ن ت ثي  ذن نلالت يعتنيت 

ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  الينازتيت بال ها  ين ن هت تظ    0.05نتن يئتنن نلالت يعتنيت ا
 .الح نييت

  الفرض الفرعي الأول: 2/1
 ننة نيى  يينازتت الين هت بالتتا جل (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت 

ييثيو نزا ة ين ن هت تظ   الح نييتت غي  البياتا  الياليت ن فاعة ينخلا  التظام اليحائبو الح نيو 
 .الياليت ن يئ نلو الهي ا  الينازتيت بال ها  الح نييت

 الفرض الفرع الثاني: 2/2

نيى  لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت 
ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  الينازتيت ين ن هت تظ   حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيو

 .بال ها  الح نييت

 :الثالثالفرض الفرع  2/3
نيى  لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت 

الهي ا  الينازتيت بال ها  ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو ين ن هت تظ   الح نييت  ننة التقا ي  الياليت
 .الح نييت

 :الرابعالفرض الفرع  2/4



8 

نيى  لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت 
ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  الينازتيت ين ن هت تظ    ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييت

 .الح نييتبال ها  

 نالذن يتص نيى أت  :   الأول الفرعي الفرض اختبار 2/1

 لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت " 
ين ن هت تظ   ت غي  البياتا  الياليت الح نييتن فاعة  ننة ينخلا  التظام اليحائبو الح نيو نيى 
 .نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  الينازتيت بال ها  الح نييتييثيو 

 simple Linear بائتخنام تحيي  الاتحنا  البئيط قام الباحثنلاختبا  صحت هذا الف   
Regression   التتبؤ بتغي ا  اليتغي  التابع نالذن يت ث  بيتغي  يئتق  ناحن، نال نن   رونالذن يئتخنم

  يا ييى: الإحصا وينهح تتي ت هذا التحيي   التالو

 
  : .-1ال نن   قم ا

 ننة ينخلا  التظام نيى  لينازتت الين هت بالتتا جا تطبيق يعايلا  الاتحنا  الخاصت بالعلاقت بين
 اليحائبو الح نيو

Model 

 

Dependent 

Variable 

Unstandardized 

coefficients 

Standardize

d coefficients T 

 

Sig. 

 
B 

Std. 

Error 
Beta 

Constant   ننة ينخلا 
التظام 

اليحائبو 
 Y1  الح نيو

122222 22022  22221 02001 

الينازتت تطبيق 
 X  026.2 02026 02.02 122103 02001 الين هت بالتتا ج

 0201**معنوية عند                       sig. =02001                  ** 14624.1المحسوبة =  Fقيمة 
 .0242( =R2معامل التحديد )

 الإحصا وين تتا ج التحيي   الباحثاليصن : ةننان 
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 ا ييى: ينيتهح ين ال نن  الئابق  

يعتنيت نتن  نهو  .471614اليحئنبت ليتينذج ا  Fحيث بيغ  قييت ا ،  يعتنيت التينذج    ن ثب -1
  .56551يئتنن يعتنيت ا

، نا  ا ت  الين بت تعتى ةي ابيت الاتحنا ، يتهح يعتنيت يعاي  sig(P-value)ن  tين خلا  قييت  -2
 ،  يا يتهح يعتنيت الحن الثاب .  xاييتغي  ل الت ثي 

 روهم ئت  لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق  ، ييا ين  نيى أن ا56437ا R2بيغ  قييت يعاي  التحنين  -0
 ،  ننة ينخلا  التظام اليحائبو الح نيواليتغي  التابع ا رو% ين التغيي  الذن يحنث 4367تفئي   
 هذا التينذج. رونناي  أخ ن لم ي ن ذ  ها ةلى % 0560تبيم  نالتوتئبت الت ثي   باقوت  ع 
نبتاعً نيى ذلو ررت  يتم  ر  ر    2/1 الف نونين التتا ج الئابقت، يتهح ثبن  خط  الف       

نلالت   يؤث  ت ثي اً ل  لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق العنم نقبن  الف   البني ، حيث يي ن القن  ب ن 
 ..البحثبالنسبة لعينة   ننة ينخلا  التظام اليحائبو الح نيوالإحصا يت نيى 

 ننة ينخلا  التظام اليحائبو ب يتبئ  Xنبتاع نيى تينذج الاتحنا  يي ن القن  ان اليتغي  ا
 .الح نيو

تئيى يعانلت خط  نالتواليعانلت التاليت  رونيي ن صياغت العلاقت بين اليتغي  اليئتق  ناليتغي  التابع  
 :Xنيى  Y1اتحنا  

Y1 = α +  X +  
 ن:ةحيث       

X  : لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق 
Y1  : اليحائبو الح نيو ننة ينخلا  التظام 

  : يعاي  اتحنا ، نهن ييث  يي  الخط اليئتقيم، نرى هذه اليعانلت ي خذ ة ا ة ين بت ييا يعتى أن العلاقت
 بين اليتغي ين ط نيت اةي ابيت الت ثي  لييتغي  اليئتق  نيى اليتغي  التابع 

α  : نهن ييث  قييت اليتغي  التابع  ثاب  يعانلت الاتحناY1   ًحيتيا ي نن قييت اليتغي  اليئتق  يئانيا
 ليصف .
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 :   اليتغي  التابع روتحنث  التو، نهن يعب  نن التغي ا  الع نا والخطY1  ننة ينخلا  التظام ا 
 . لينازتت الين هت بالتتا جاطبيق تا (x)لا ت  ع ةلى اليتغي  اليئتق   نالتو  اليحائبو الح نيو

  

 نالذن يتص نيى أت  :   الثاني الفرعي الفرض اختبار 2/2

 لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت " 
ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  ين ن هت تظ   حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيونيى 

 .الينازتيت بال ها  الح نييت

 simple Linear بائتخنام تحيي  الاتحنا  البئيطقام الباحث نلاختبا  صحت هذا الف   
Regression   التتبؤ بتغي ا  اليتغي  التابع نالذن يت ث  بيتغي  يئتق  ناحن، نال نن   رونالذن يئتخنم

  يا ييى: الإحصا وينهح تتي ت هذا التحيي   التالو
 
  : 7-1ال نن   قم ا

حن يت ناتئاق التظام نيى  لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق يعايلا  الاتحنا  الخاصت بالعلاقت بين 
 اليحائبو الح نيو

Model 

 

Dependent 

Variable 

Unstandardized 

coefficients 

Standardize

d coefficients T 

 

Sig. 

 
B 

Std. 

Error 
Beta 

Constant  حن يت ناتئاق
التظام 

اليحائبو 
 Y2 الح نيو

122330 22242  22422 02001 

الينازتت تطبيق 
 X  02620 02061 02662 102036 02001 الين هت بالتتا ج

 0201**معنوية عند                       sig. =02001                  ** 11.2402المحسوبة =  Fقيمة 
 02442( =R2معامل التحديد )

 الإحصا وين تتا ج التحيي   الباحثاليصن : ةننان 
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 ا ييى: ينيتهح ين ال نن  الئابق  

يعتنيت نتن  نهو  4536117اليحئنبت ليتينذج ا  Fحيث بيغ  قييت ا ،  يعتنيت التينذج    ن ثب -1
  .56551يئتنن يعتنيت ا

ةي ابيت ، نا  ا ت  الين بت تعتى الاتحنا ، يتهح يعتنيت يعاي  sig(P-value)ن  tين خلا  قييت  -2
 ،  يا يتهح يعتنيت الحن الثاب .  xلييتغي  ا الت ثي 

 روئهم ت  الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق  ، ييا ين  نيى أن ا56442ا R2بيغ  قييت يعاي  التحنين  -0
 ، حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيواليتغي  التابع ا رو% ين التغيي  الذن يحنث 4462تفئي   
 هذا التينذج. رونناي  أخ ن لم ي ن ذ  ها ةلى % 0068تبيم  نالتوتئبت الت ثي   باقوت  ع 

نبتاعً نيى ذلو ررت  يتم  ر  ر    2/2 الف نونين التتا ج الئابقت، يتهح ثبن  خط  الف       
نلالت   يؤث  ت ثي اً ل  لينازتت الين هت بالتتا جا تطبيق العنم نقبن  الف   البني ، حيث يي ن القن  ب ن

 .العاييين بنزا ة الياليتين  البحثبالنسبة لعينة  حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيوالإحصا يت نيى 

حن يت ناتئاق التظام اليحائبو   يتبئ بXنبتاع نيى تينذج الاتحنا  يي ن القن  ان اليتغي  ا
 .الح نيو

تئيى يعانلت خط  نالتواليعانلت التاليت  رونيي ن صياغت العلاقت بين اليتغي  اليئتق  ناليتغي  التابع  
 :Xنيى  Y2اتحنا  

Y2 = α +  X +  
 ن:ةحيث       

X  : لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق 
Y2  :حن يت ناتئاق التظام اليحائبو الح نيو 

  :  الخط اليئتقيم، نرى هذه اليعانلت ي خذ ة ا ة ين بت ييا يعتى أن العلاقت يعاي  اتحنا ، نهن ييث  يي
 بين اليتغي ين ط نيت اةي ابيت الت ثي  لييتغي  اليئتق  نيى اليتغي  التابع 
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α  : نهن ييث  قييت اليتغي  التابع  ثاب  يعانلت الاتحناY2   ًحيتيا ي نن قييت اليتغي  اليئتق  يئانيا
 ليصف .

 :   اليتغي  التابع روتحنث  التو، نهن يعب  نن التغي ا  الع نا والخطY2  حن يت ناتئاق التظام ا
 . لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق ا (x)لا ت  ع ةلى اليتغي  اليئتق   نالتو  اليحائبو الح نيو

 

 نالذن يتص نيى أت  :   الثالث الفرعي الفرض اختبار 2/3

 لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت " 
ييثيو نزا ة الياليت ن يئ نلو الهي ا  الينازتيت بال ها  ين ن هت تظ   الح نييت  ننة التقا ي  الياليتنيى 

 .الح نييت

 simple Linear الاتحنا  البئيطبائتخنام تحيي  قام الباحث نلاختبا  صحت هذا الف   
Regression   التتبؤ بتغي ا  اليتغي  التابع نالذن يت ث  بيتغي  يئتق  ناحن، نال نن   رونالذن يئتخنم

  يا ييى: الإحصا وينهح تتي ت هذا التحيي   التالو

 
  : 8-1ال نن   قم ا

  ننة التقا ي  الياليتنيى  بالتتا جلينازتت الين هت اتطبيق يعايلا  الاتحنا  الخاصت بالعلاقت بين 
 الح نييت

Model 

 

Dependent 

Variable 

Unstandardized 

coefficients 

Standardize

d coefficients T 

 

Sig. 

 
B 

Std. 

Error 
Beta 

Constant   ننة التقا ي 
 الياليت
 Y3 الح نييت

102236 22.01  32232 02001 
الينازتت تطبيق 
 X  02606 020.2 02222 22102 02001 بالتتا جالين هت 

 0201**معنوية عند                       sig. =02001                  ** 022204المحسوبة =  Fقيمة 
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Model 

 

Dependent 

Variable 

Unstandardized 

coefficients 

Standardize

d coefficients T 

 

Sig. 

 
B 

Std. 

Error 
Beta 

 02322( =R2معامل التحديد )
 الإحصا وين تتا ج التحيي   الباحثاليصن : ةننان 

 ا ييى: ينيتهح ين ال نن  الئابق  

يعتنيت نتن  نهو  354682اليحئنبت ليتينذج ا  Fحيث بيغ  قييت ا ،يعتنيت التينذج      ن ثب -1
  .56551يئتنن يعتنيت ا

، نا  ا ت  الين بت تعتى ةي ابيت الاتحنا ، يتهح يعتنيت يعاي  sig(P-value)ن  tين خلا  قييت  -2
 ،  يا يتهح يعتنيت الحن الثاب .  xلييتغي  ا الت ثي 

 روئهم ت  الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق  ، ييا ين  نيى أن ا56003ا R2بيغ  قييت يعاي  التحنين  -0
 باقو ، ت  ع الح نييت  ننة التقا ي  الياليتاليتغي  التابع ا رو% ين التغيي  الذن يحنث 0063تفئي   

 هذا التينذج. رونناي  أخ ن لم ي ن ذ  ها ةلى % 461.تبيم  نالتوتئبت الت ثي  

نبتاعً نيى ذلو ررت  يتم  ر  ر    2/0 الف نونين التتا ج الئابقت، يتهح ثبن  خط  الف       
نلالت   يؤث  ت ثي اً ل  لينازتت الين هت بالتتا جا تطبيق العنم نقبن  الف   البني ، حيث يي ن القن  ب ن

 .العاييين بنزا ة الياليتين  البحثبالنسبة لعينة  الح نييت  ننة التقا ي  الياليتالإحصا يت نيى 

 .الح نييت  ننة التقا ي  الياليتب  يتبئ Xنبتاع نيى تينذج الاتحنا  يي ن القن  ان اليتغي  ا

تئيى يعانلت خط  نالتواليعانلت التاليت  رونيي ن صياغت العلاقت بين اليتغي  اليئتق  ناليتغي  التابع  
 :Xنيى  Y3اتحنا  

Y3 = α +  X +  
 ن:ةحيث       

X  : لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق 
Y3  :الح نييت  ننة التقا ي  الياليت 
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  : يعاي  اتحنا ، نهن ييث  يي  الخط اليئتقيم، نرى هذه اليعانلت ي خذ ة ا ة ين بت ييا يعتى أن العلاقت
 نيى اليتغي  التابع بين اليتغي ين ط نيت اةي ابيت الت ثي  لييتغي  اليئتق  

α  : نهن ييث  قييت اليتغي  التابع  ثاب  يعانلت الاتحناY3   ًحيتيا ي نن قييت اليتغي  اليئتق  يئانيا
 ليصف .

 :   اليتغي  التابع روتحنث  التو، نهن يعب  نن التغي ا  الع نا والخطY3  ننة التقا ي  الياليتا  
 . لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق ا (x)لا ت  ع ةلى اليتغي  اليئتق   نالتو  الح نييت

 نالذن يتص نيى أت  :   الرابع الفرعي الفرض اختبار 2/4

 لينازتت الين هت بالتتا جتطبيق ال (a ≤ 0.05)لا ين ن أث  ذن نلالت ةحصا يت نتن يئتنن النلالت " 
 "..العاييين بنز اة الياليتين ن هت تظ    ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييتنيى 

 simple Linear بائتخنام تحيي  الاتحنا  البئيطقام الباحث نلاختبا  صحت هذا الف   
Regression   التتبؤ بتغي ا  اليتغي  التابع نالذن يت ث  بيتغي  يئتق  ناحن، نال نن   رونالذن يئتخنم

  يا ييى: الإحصا وينهح تتي ت هذا التحيي   التالو
 
  : 3-1ال نن   قم ا

 ننة الاتصا  بين ال ها  نيى  لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق يعايلا  الاتحنا  الخاصت بالعلاقت بين 
 الح نييت

Model 

 

Dependent 

Variable 

Unstandardized 

coefficients 

Standardize

d coefficients T 

 

Sig. 

 
B 

Std. 

Error 
Beta 

Constant   ننة الاتصا 
بين ال ها  

 Y4 الح نييت

021.. 22462  32321 02001 
الينازتت تطبيق 

 X  02.40 0206. 026.0 112214 02001 الين هت بالتتا ج

 0201**معنوية عند                       sig. =02001                  ** 1222.23المحسوبة =  Fقيمة 
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Model 

 

Dependent 

Variable 

Unstandardized 

coefficients 

Standardize

d coefficients T 

 

Sig. 

 
B 

Std. 

Error 
Beta 

 02422=( R2معامل التحديد )
 الإحصا وين تتا ج التحيي   الباحثاليصن : ةننان 

 ا ييى: ينيتهح ين ال نن  الئابق  

يعتنيت نتن  نهو  7006120اليحئنبت ليتينذج ا  Fحيث بيغ  قييت ا ،  يعتنيت التينذج    ن ثب -1
  .56551يئتنن يعتنيت ا

نا  ا ت  الين بت تعتى ةي ابيت ، الاتحنا ، يتهح يعتنيت يعاي  sig(P-value)ن  tين خلا  قييت  -2
 ،  يا يتهح يعتنيت الحن الثاب .  xلييتغي  ا الت ثي 

 روئهم ت  الينازتت الين هت بالتتا جتطبيق  ، ييا ين  نيى أن ا56403ا R2بيغ  قييت يعاي  التحنين  -0
 ، يت ننة الاتصا  بين ال ها  الح نياليتغي  التابع ا رو% ين التغيي  الذن يحنث 4063تفئي   
 هذا التينذج. رونناي  أخ ن لم ي ن ذ  ها ةلى % 0461تبيم  نالتوتئبت الت ثي   باقوت  ع 

نبتاعً نيى ذلو ررت  يتم  ر  ر    2/4 الف نونين التتا ج الئابقت، يتهح ثبن  خط  الف       
نلالت   يؤث  ت ثي اً ل  لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق العنم نقبن  الف   البني ، حيث يي ن القن  ب ن 

 .العاييين بنزا ة الياليتين  البحثبالنسبة لعينة   ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييتالإحصا يت نيى 

 . ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييت  يتبئ بXنبتاع نيى تينذج الاتحنا  يي ن القن  ان اليتغي  ا

تئيى يعانلت خط  نالتواليعانلت التاليت  رونيي ن صياغت العلاقت بين اليتغي  اليئتق  ناليتغي  التابع  
 :Xنيى  Y4اتحنا  

Y4 = α +  X +  
 ن:ةحيث       

X  : لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق 
Y4  :ننة الاتصا  بين ال ها  الح نييت  
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  : اليئتقيم، نرى هذه اليعانلت ي خذ ة ا ة ين بت ييا يعتى أن العلاقت يعاي  اتحنا ، نهن ييث  يي  الخط
 بين اليتغي ين ط نيت اةي ابيت الت ثي  لييتغي  اليئتق  نيى اليتغي  التابع 

α  : نهن ييث  قييت اليتغي  التابع  ثاب  يعانلت الاتحناY4   ًحيتيا ي نن قييت اليتغي  اليئتق  يئانيا
 ليصف .

 :   اليتغي  التابع روتحنث  التو، نهن يعب  نن التغي ا  الع نا والخطY4  ننة الاتصا  بين ا 
 . لينازتت الين هت بالتتا جاتطبيق ا (x)لا ت  ع ةلى اليتغي  اليئتق   نالتو  ال ها  الح نييت

 

 توصيف عينة البحث:
يللن العللاييين بللنز اة   105رللى هللنع اليتغيلل ا  النيين  اريللت أي للن تنصلليف نيتللت البحللث الي نتللت يللن ا

 نيى التحن الآتو:الياليت 
 % العدد البيان المتغيرات الديموجرافية

 نوع الجنس
 .0 84 ذ ن 
 44 .. ةتاث

 مستوى التعليم

 56.7 1 يؤه  يتنئط أن رنق يتنئط
 0600. 30 ب الن ينآ

 05 40 نبينم ن ائا  نييا نيا ئتي 
 . 3 ن تن اه

 التخصص

 0600 8 ةنا ة
 2 0 اقتصان
 2 0 يحائبت
 356.7 .10 غي  ذلو

 الوظيفة

 .0 84 يني  حئابا 
 12 18 ي اقب يالو

 2 0 ينازتيت يئ ن  هي ت
 126.7 13 يفتش يالو
 12 18 ن ي  حئابا 
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 0600 8 أخ ن

 العمر الزمني
ئتت 45ةلى أق  ين  05ين   21 14 
ئتت 05ةلى أق  ين  45ين   .0 40600 

ئتت ر  ث  05  .4 426.7 

 سنوات الخبرة

ئتنا  .ةلى أق  ين  0  . 4 
ئتنا  3ةلى أق  ين  .  15 .6.7 
ئتت 12ةلى أق  ين  3  11 7600 
ئتت 10ةلى أق  ين  12  4 26.7 

ئتت ر  ث  10  113 73600 

سنوات الخبرة في التعامل مع النظم 
 الجديدة

 1600 2 أق  ين ئتت
ئتتينين ئتت ةلى أق  ين   2 1600 
ئتنا  0ين ئتتين ةلى أق  ين   0 0600 

ئتنا  0أ ث  ين   141 34 
 
 


